Consultas

ANVISA - Agência Nacional de Vigilância Sanitária

Detalhes do Produto		
Nome da Empresa	CRISTOFOLI EQUIPAMENTOS DE BIOSSEGURANCA LTDA	
CNPJ	01.177.248/0001-95	
Autorização	1.03.633-5	
Produto	AUTOCLAVE CRISTOFOLI	

Modelo Produto Médico

CHR 100 - 2P

VITALE CLASS 12; VITALE CLASS 21; VITALE CLASS CD 12; VITALE CLASS CD 21; VITALE 54; AMORA 4L; VITALE 5; VITALE CLASS B 22; CH 100; CHR 100; CH 200; CH 300; CH 500; VITALE 54 CLASSE B; STERIALE 54

Tipo de Arquivo	Arquivos	Expediente, data e hora de inclusão
INSTRUÇÕES DE USO OU MANUAL DO ÚSUÁRIO DO PRODUTO	Manual-Vitale-5L - A5 - Rev 4.pdf	0783806230 - 27/07/2023 14:40:31
INSTRUÇÕES DE USO OU MANUAL DO USUÁRIO DO PRODUTO	Manual Autoclaves 100-200-300-500L Rev02.pdf	0783806230 - 27/07/2023 14:40:30
INSTRUÇÕES DE USO OU MANUAL DO ÚSUÁRIO DO PRODUTO	Manual Vitale 54L Rev 9.pdf	0783806230 - 27/07/2023 14:40:30
INSTRUÇÕES DE USO OU MANUAL DO USUÁRIO DO PRODUTO	Manual Vitale Class 12-21 Rev.6.pdf	0783806230 - 27/07/2023 14:40:30
INSTRUÇÕES DE USO OU MANUAL DO ÚSUÁRIO DO PRODUTO	Manual Autoclave Steriale 54 Rev 01.pdf	0783806230 - 27/07/2023 14:40:29
INSTRUÇÕES DE USO OU MANUAL DO ÚSUÁRIO DO PRODUTO	Manual Autoclave Vitale Class CD Rev5.pdf	0783806230 - 27/07/2023 14:40:29
INSTRUÇÕES DE USO OU MANUAL DO ÚSUÁRIO DO PRODUTO	Manual Autoclave Amora 4L Rev 6.pdf	0783806230 - 27/07/2023 14:40:28

Nome Técnico	Esterilizador
Registro	10363350017
Processo	25351349590201487
Fabricante Legal	CRISTOFOLI EQUIPAMENTOS DE BIOSSEGURANCA LTDA
Classificação de Risco	II - MEDIO RISCO
Vencimento do Registro	VIGENTE
Situação	[sem dados cadastrados]
Data de Publicação	[sem dados cadastrados]